
ACTA DE LA REUNION DE LA COMISION DE GARANTIA DE CALIDAD DEL GRADO DE TRADUCCION E 
INTERPRETACION de fecha de 21de diciembre de 2022 a las 11:00 (Presencial Vicedecanato). 

No asiste la representante del PAS del Grado de Traducción e Interpretación M. Carmen Rodríguez 
Valenzuela. 

Excusa su asistencia la profesora D. Mercedes Vella. 

Se da la bienvenida a la Profa. Adela González Fernández.

Orden del día: 

1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior: 

http://www.uco.es/organiza/centros/filosofia/es/calidad-grados-sgc-acta-sesiones

Se aprueba el acta.

2. Informe de la presidenta 

A finales de octubre enviaron los autoinformes del grado. La presidenta pone de manifiesto que en
la DEVA son conscientes del trabajo ímprobo que se ha realizado. Hemos tenido muy poco tiempo
para realizar los autoinformes y ha sido debido a que tuvieron que adaptar el autoinforme en la
propia agencia y, por este motivo, nos enviaron tan tarde la documentación. Han informado de que
tendrán en cuenta la escasez de tiempo para realizarlo. Sin embargo, en el SGC estamos satisfechos
con el trabajo entregado. Aprovecha la ocasión para agradecer a los miembros de la comisión que
han participado en la elaboración del informe. Se indica, además, que se emitió una queja por el
modo de trabajo.

Del mismo modo, informa de que se convocaron las ayudas de los planes de mejora de la facultad.
Indica que han cambiado el  baremo de puntos.  En este sentido,  se puntúan más altos aquellos
planes en los que se incluya a más de un grado. Por ello, se han propuesto ideas que afecten a todos
los grados. (Se pueden solicitar ayudas de hasta 5000€)

Se  consideran  los  siguientes  aspectos  para  los  planes  de  mejora:  Sistemas  de  aprendizaje,
empleabilidad  y  resultados  de  aprendizaje  y,  junto  con  la  solicitud,  hay  que  presentar  un
presupuesto de la entidad que lo llevaría a cabo. Se informa sobre las siguientes propuestas:

 Curso para el profesorado sobre nuevas tecnologías para la docencia. Propuesta para marzo
(17 y 24 de marzo online). Se propone a Cristóbal Laguna.

 Empleabilidad: Curso sobre cómo redactar un currículo, preparar una entrevista de trabajo…
se quiere hacer presencial en dos ediciones (una de mañana y otra de tarde). Se propone a
fundecor.

 Elaboración de una base de datos sobre egresados. Ya que la DEVA nos ha solicitado los
datos de los egresados en los informes, se va a crear un a base de datos de los empleadores
a través de fundecor, con el objetivo de hacer un informe que nos dé una visión del perfil del
grado y los empleadores. Se abre un debate sobre la empleabilidad y el control de la misma,

http://www.uco.es/organiza/centros/filosofia/es/calidad-grados-sgc-acta-sesiones


ya  que  no  siempre  se  accede  a  trabajos  relacionaos  con  los  estudios  cursados  por
circunstancias personales o profesionales. 

 Campaña de promoción de la calidad en la facultad. Se pretende concienciar a la comunidad
universitaria sobre la importancia de la calidad y de las encuestas, entre otras cuestiones.

 Infraestructuras: mejora de la calidad en la docencia. Altavoces y micrófonos.

Se han solicitado acciones por importe de 5.800€

Con respecto a las encuestas de calidad de los estudiantes, se informa de que hasta el día 12 de
diciembre estuvo abierto el periodo de autogestión por parte del profesorado y, desde esa fecha, se
han enviado a todo el alumnado para que rellenen las encuestas. Se informa de que se ha detectado
un error en la apertura de las encuestas. 

3. Informe de la Secretaria

La secretaria agradece a los miembros de la comisión el trabajo realizado en el autoinforme y pone
de manifiesto la dificultad que ha supuesto cumplimentarlos debido a los plazos y a la información
“cambiante” a lo largo del procedimiento. 

La secretaria informa a los miembros del SGCT sobre algunas cuestiones relacionadas con el Trabajo
de Fin de Grado ya que sigue habiendo problemas en la asignación y las líneas. En este sentido,
indica que se han propuesto en COA algunas recomendaciones en este sentido. Además, se observa
la necesidad de modificar algunas cuestiones del reglamento y aquellas relacionadas con la lengua
de redacción del trabajo. 

4. Comisiones para las audiencias de renovación de la acreditación

La Audiencia relativa al Grado en Traducción e Interpretación tendrá lugar el día 18 de enero de 16 a
18:15 en cuatro audiencias por separado: 

 16:00 Estudiantes y egresados (Nieves Curado, Paula Rubio, Gerard Hidalgo, Marta Palma, 
Manuel Lardin, Cristina Macho y Sangra Gallego)

 16:45 Profesorado (Adela González, José María Castellano, Carmen Balbuena, Gisella 
Policastro, Aurora Ruíz, Sabah El Herch, Alba Montes, Manuel Gómez, Mercedes Vella)

 17:15 Empleadores (CB Lingua, Córdoba Ecuestre y Waratah School)

 17:45 Responsables del título (Decanato y Coordinación)

5. Análisis de docencia del 1º cuatrimestre 

La estudiante representante del SGCT indica que el único problema destacable ha sido la falta de
profesorado durante un periodo de un mes o mes y medio debido al cese y alta de varios profesores
relacionados  con  plazas  de  PAD.  

6. Ruegos y preguntas 



No hay ruegos y preguntas.

Termina la sesión a las 12h. 


